

Полянский В.

2010.92

Вес. клуб. - 1992. - 20 окт.

Сезон начался с «Литургии» Чайковского

17 октября новый сезон открыл Концертный зал имени П. И. Чайковского. Открыл выступлением Государственной симфонической капеллы России. Напомним, что создана она в начале нынешнего года путем объединения оркестра Геннадия Рождественского и хора Валерия Полянского. Сегодня капеллой руководит Валерий Полянский.

В первом отделении в исполнении хора прозвучала

«Литургия св. Иоанна Златоуста» Чайковского, во втором — его же Пятая симфония в исполнении оркестра. «Литургия» прозвучала прекрасно — возвышенно и одухотворенно. А вот симфония, как художественная целостность, на мой взгляд, не состоялась. Крупные симфонические формы, похоже, не очень даются композитору. Так, может, и не стоит «смешивать два этих ремесла»?..

Дмитрий МОРОЗОВ.